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平成 29 年 12 月 1 日提出  

議会運営委員会資料  

 

議会会議ペーパーレス事業に関するアンケート集計結果について 

 

【アンケートのまとめ】 

・タブレット端末のサイズが大きいという意見はあったものの、小さいという意見はなかった。 

・電子式タッチペンについては操作性が悪く不評である。 

・議案等の資料を閲覧する SideBooks については、大半が見やすいとの意見である。 

・SideBooks の便利な機能や、必ず確認していただきたいハングアウトについて操作・利用方法

がわからないという意見が一部あり、継続的な研修が必要と考えられる。 

 

1．タブレット端末及び付属品について 

(1)タブレットのサイズについて 

 
(2)タブレット端末の操作について 

 
(3)電子式タッチペンについて 
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2．SideBooks について 

(1)資料の見やすさについて 

 
(2)通知機能について 

 
(3)検索機能について 

 
(4)他の端末での利用について 
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3．その他のアプリケーションについて 

(1)Hangouts（ハングアウト）について 

 
(2)メールについて 

 
(3)他端末での利用について（Hangouts） 

 
(4)他端末での利用について（メール） 
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4．会議以外での活用について（複数回答） 

 

 

5．正式運用後の資料印刷について 

 
 

インターネットの閲覧

議会の録画中継の視聴

写真・動画の撮影

資料の作成

市民への説明

Facebook、LINEなどのSNS

その他
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